YTOXAXTIKEXZ ANEAIEEIZ
DOYAAAAIO AXKHXEQN 3. Aoknosig otic Mopkopravig alvoidoes o€ ovveyn ypovo

1.’Eotm 611 0 apBudc tov copotdiov X (U) oe pio meployn tov emmédov gufadod U >0 axolovbel tnv
avéMEn Poisson pe évtaon A. Av W eivar n omdotoorn petaé&d evog cmUOTIO0L Kol TOV KOVTIVOTEPOL

yerrovikov tov, va Bpebodv: (o) H mokvomra f,, (W). (B) H péon tyun E(W).

2. H xivnon og éva opewvo emapylokd opopo akorovdei mv avémén Poisson pe pvbud A =6 ovtokivnra
ava Aemtod. 'Evac Aayog Eepevyet and éva KOvIve 64606 Kot TPoomadel va TeEPAGEL GTO OMEVOVTL LEPOG TOV
OpoOpov. Av éva TOLAAYLGTOV ATOKIVITO TEPAGEL TO dPOLO OTA ETOUEVA 5 devTEPOLENTA, TOTE O ArydC Oa

okotmBel. [Towa n mBavoTHTO VO 6K0TMOEL 0 Aarydg;

3. YrmoOétovpe 011 101010TEG PTAVOLY G€ £val GLONPOSPOUIKO 6Tabpd cvpemva pe v avéén Poisson pe

puoud A. Av 1o Tpévo avaywpel T ypoviky otiypn t, vroAoyicte T0 avapevopevo dpotoua TV YpOvVOV

GpiEng tov taéwtdv mov ETavovy 6to otabud o Ypovikd ddotmua (0,t), dnAadn vmoloyiote v
N (t)

ToGOTNTA E{ > (t— Si)}, omov §; etvor n toyaia petaPint mov cvpPoirilet to cuvolikd apBud aeiewv
i=1

TaEOIOTOV 6TO 610MPodpopkd 6Tadud 610 Ypovikd dtdotnua (0,1).

4. Eoto X(t) pio avéMén Poisson pe pubud A. YrobBétovpe 6t kébe @opd mov cupPaivetl kamolo yeyovog
avtd taSvopeitoan og yeyovog tomov I 1 tomov 11 pe avriotoryeg mBavotntes p ko 1— p aveEdptra and
o6ha T GAho yeyovota. ‘Eoto X, (t), X,(t) ot apipoi tov yeyovotwv tomov I ko II, avtictoua, mov

ocvufaivovv oto ypovikd ddotnua [0,t]. AciEte ot

P[X (t)=n]=e* (ﬂ‘tn—'[:)n,n =01,..., P[X,(t)=m]=e*@P @,m =01....

5. Xpnowonowdvtag to. anoteAécpata g Acknong 4, av ot petovioteg o pio mepoyn A @Oavovv ce

avTnv cOpeova pe pio avéaén Poisson pe pubud 10 avd efdoudda kot ke petavaotng givar oyyAKng
KaToymyng pe mbavotnta %2, moto €fvo M TOAVOTNTO VO NV HETAVOOTEDGEL KAVEVAG TOV EXEL OYYAKN

Kataywyn oty meployn A katd ) didpkela tov efpovapiov;



